

## Emlékeztető

### A Gépészkar Hallgatói Képviselőtestület 2020. november 10-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Bányász Gáspár	szavazati jog				x	
Endrész Roland	szavazati jog	x				
Farkas Szidónia	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	tanácskozási jog	x				
Gulyás Máté	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	tanácskozási jog	x				
Lándor Liliána	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Mészáros Zita	szavazati jog	x				
Modrovics Gergő	szavazati jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Radácsi Kristóf	szavazati jog		x			
Richter Kristóf	szavazati jog	x				
Szenka József	szavazati jog	x				
Szilvási Márton	szavazati jog	x				
Takács Attila	tanácskozási jog	x				
Tóth Ákos	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József út 1-17., HK tömb

**Richter Kristóf** kérte, hogy a GHK tagjai írásban jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki írásban nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

**Richter Kristóf** előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Vezetői beszámoló
  - 1.1. Beszámoló Dékáni Tanácsról (november 10-i)
2. EHK
3. Kollégiumi Bizottság
  - 4.1. Általános beszámoló
4. Ösztöndíj Bizottság
  - 5.1. Általános beszámoló

5. Szociális Bizottság
  - 6.1. Általános beszámoló
6. Gazdasági Bizottság
  - 7.1. Általános beszámoló
7. Rendezvény Bizottság
  - 8.1. Beszámoló a Nyílt Hét szervezéséről
8. PR Bizottság
  - 9.1. Általános beszámoló
9. Szponzor Csoport
  - 10.1. Általános beszámoló
10. Egyebek

**Richter Kristóf** megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra?

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-100/XIV./2020-2021. számú határozat)**

## 1. Vezetői beszámoló

### 1.1. Beszámoló Dékáni Tanácsról (november 10-i)

**Richter Kristóf** elmondta a következőket:

- Folyamatban van a járványügyi intézkedések feldolgozása. Konkrét információkat a napokban tud közölni a Kar, illetve az Egyetem.

## 2. EHK

### 2.1. Beszámoló EHK ülésről (november 5-i)

**Szenka József** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

**Radácsi Kristóf** megérkezett az ülésre. (20:20)

**Radácsi Kristóf** elmondta, hogy hamarosan kiértésíti a hallgatókat a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban. Jelenleg nem tud konkrét határidőket közölni, azonban szeretné megnyugtítani a hallgatókat, hogy várják meg a hivatalos információkat.

### 3. Kollégiumi Bizottság

#### 3.1. Általános beszámoló

*Radácsi Kristóf* elmondta a következőket:

- Többen úgy döntöttek, hogy a hivatalos információkat megelőzve kiköltöznek és elhagyják a kollégiumot.
- Egyeztetést folytat a HSZI munkatársaival a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban.

### 4. Ösztöndíj Bizottság

#### 4.1. Általános beszámoló

*Endrész Roland* elmondta a következőket:

- Dokumentálásra kerültek a GHK ösztöndíj októberi beszámolási időszakra érkezett pályázatok.
- Egyeztetést folytatott a HSZI-vel a személyes bemutatással kapcsolatban.
- Egyes ösztöndíjakhoz kért Neptun kérvények még nem készültek el, valószínűleg ki kell tolni a pályázási időszakot.

*Szilvási Márton* megkérdezte, hogy meg lesz-e hosszabbítva az ösztöndíjak pályázási időszaka a fennakadások miatt?

*Endrész Roland* elmondta, hogy amennyiben szükséges, igen.

### 5. Szociális Bizottság

#### 5.1. Általános beszámoló

*Farkas Szidónia* elmondta a következőket:

- ESZB ülésen vett részt. Rendkívüli szociális ösztöndíj pályázatokat terjesztettek elő.
- Bizonytalanok a következő pályázási időszak körülményei.

## 6. Gazdasági Bizottság

### 6.1. Általános beszámoló

**Gulyás Máté** megkérdezte, hogy hogyan szeretné tárgyalni a GHK az öntevékeny körű beszerzések megítélését?

**Richter Kristóf** elmondta, hogy az igények megítélését el lehet fogadni, azonban fel kell függeszteni magát a beszerzést a járványügyi intézkedések miatt.

**Szilvási Márton** elmondta, hogy egyeztetéseket folytatott az öntevékeny körökkel az eszközbeszerzéssel kapcsolatban.

A GHK megvitatta a felmerült kérdéseket.

**Richter Kristóf** elmondta, hogy a jelenlegi helyzetben az eszközbeszerzés tárgyalását fel kell függeszteni.

**Gulyás Máté** elmondta, hogy a Kollégista Avatóra rendelt poharak hibásak voltak. A gyártó új darabokat küldött, azonban a régebben kiosztott poharak vissza kell szolgáltatni. A poharak visszaszolgáltatása problémás, további egyeztetés szükséges.

**Mészáros Zita** elmondta, hogy lemondta a GHK továbbképző hétvége szállását, sikerült megegyezni abban, hogy egy későbbi időpontban igénybe vehesse a GHK a szállást.

## 7. Rendezvény Bizottság

### 7.1. Beszámoló a Nyílt Hét szervezéséről

**Modrovics Gergő** elmondta a következőket:

- Már felvételre került a GHK Q&A sorozat, valamint a Kampusztúra epizód, azonban a további felvételek meghiúsultak az egyetemek bezárása miatt.
- A további rendezvények során online alternatívákat keres a KRB.

## 8. PR Bizottság

### 8.1. Általános beszámoló

**Kelle Gergő** elmondta a következőket:

- A hírcsatornák elérése megnövekedett, többen figyelik a közzétett híreket.

## 9. Szponzor Csoport

### 9.1. Általános beszámoló

**Pogácsás Panna** elmondta, hogy nehezítette a Szponzor Csoport tevékenységét a kialakult helyzet. Igyekszik megoldani az adódott problémákat.

## 10. Egyebek

**Agócs Norbert** elmondta, hogy szükségesnek tartja egy tematikus e-mail létrehozását az öntevékeny körű tagok számára.

**Farkas Szidónia** elmondta, hogyan alakul a Szociális Bizottság üléseinek helyzete.

**Landor Liliána** megkérdezte, hogy a kollégiumi díjakat szükséges-e teljes egészében befizetni?

**Radácsi Kristóf** elmondta, hogy erről még nem adtak ki utasítást a HSZI-től, azonban véleménye szerint kevesebb problémával járhat, ha be van fizetve az összeg.

**Gulyás Máté** megkérdezte, hogy van-e létjogosultsága az online ügyeleteknek?

**Richter Kristóf** és **Tóth Ákos** elmondták, hogy az előző félév tapasztalatai alapján nincs.

**Gulyás Máté** megkérdezte, hogy miért nem támogatta a GHK az ESZK nyomtatási igényét:

**Endrész Roland** elmondta, hogy a partnereknek szánt nyomtatványokat és nem a kör működéséhez szükséges igényt nem tudta támogatni a GHK.

**Pogácsás Panna** beszámolt a Nyílt Hét programsorozatának szervezésének átalakulásáról.

**Richter Kristóf** megköszönte az eddigi tevékenységét a Képviselőnek és mindenkinek jó egészséget és kitartást kívánt a járvány által megnehezített időszakra.

Ülés vége: 22:25

A következő ülés várható időpontja: 2020. november 17. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József út 1-17., HK tömb

Kelt: Budapest, 2020. november 10.

.....  
Endrész Roland  
emlékeztetővezető  
Gépészkar Hallgatói Képviselő

.....  
Richter Kristóf  
elnök  
Gépészkar Hallgatói Képviselő